

CYBERPUNK 2077



Плюсы и Минусы

+

Сюжет
Допы
Атмосфера
Геймплей
Графика
Кастомизация
Киану
Фоторежим

-

Баги
Логика

+ -

Оптимизация
Экипировка
Управление

Сюжет и Допы

Ну что я могу сказать, тут все топ, сюжет затягивает, за последние года три это первая игра в которую я наиграл более 70 часов и мне не надоело.

Доп. Миссии тоже интересны их не мало и не много прям золотая середина, некоторые из них влияют на прохождение сюжетных заданий, что очень даже хорошо нет такого ощущения что выполнял их впустую.

Ну еще дополню что большую часть заданий можно выполнить разным способом и с различным исходом



Атмосфера & Геймплей

Геймплей не надоедает спустя пару часов, как обычно, тут нет 24 часового гринда, и слава богу нет миллиона разбросанных по карте сундуков.

Боевка прикольная хотя я чаще обнуляю неприятеля еще до того как зайду на запретную территорию.

Атмосфера ну хз как описать, ну вот прям хорошо отобразили тему киберпанка.



Графика и оптимизация

Насчет графики и спорной оптимизации, графика приятная ну и зависит от настроек естественно) правда был вначале косяк, у меня текстуры растительности (деревья, кусты, трава) ложились поверх остальных текстур, на передний план, ну допустим зайду в здание, а там сквозь стену видно дерево, причем так будто дерево стоит перед стеной, проблема решилась когда я обновил драйвер видеокарты.

А вот с оптимизацией хз у меня на ультрах 50-60 фпс, но у некоторых и на более мощных пк, на ультрах фпс падает до 30, ну мне видимо повезло, так что этот момент спорный.

Кастомизация и Экипировка

Кастомизация её бы наверное следовало добавить в спорное, но да ладно будет плюсом.

Создание персонажа... ну, не скажу что можно слепить, что угодно но вариантов лепки полно хоть мужик с вагиной, хоть баба с членом и без сосков, так же, тут куча одежды можно запросто подобрать стиль персонажа, от от тп в розовом топике со стразами, до панка со стальными ботинками. Почему хотел добавить в спорное так это потому что обещали кастомизацию машин, но её убрали, из-за коротких сроков, у меня есть пара крутых тачек, а я даже цвет поменять не могу (

Экипировка... сука... как всегда есть топ шмот с охуенными статами, но именно та вещь которая мне нравится, по статам чуть лучше носков бомжа... за это в плюс-минус, да именно такую одежду можно найти и с лучшими статами, или же создать, но это еще надо умудриться найти чертеж или эту самую прокаченную одежду в этом огромном городе с кучей переулков и потаеных мест.....



Управление & Баги & Логика

Управление спорно, за персонажа претензий нет, но вот мотоциклы... ими тяжело управлять, особенно с непривычки, с машинами легче, но тоже не сладко но если поднапрячься то спустя какое-то время привыкаешь и уже все отлично и даже начинаешь кайфовать.

Баги как всегда они есть, большинство из них не мешает иногда даже веселит, но есть 2 ебучих бага которые меня заебали, 1: иногда (слава богу что не всегда) когда перетаскиваю чувака без сознания и хочу его положить на землю, то мой перс с какого-то хуя ебашит его об пол, тем самым убивая... 2: блядский ближний бой он мне нравится порубить чувака катаной, битой, арматурой, лазерной струной, кулаками в конце концов это хорошо но блять с какого-то хуя удары просто не проходят и это бесит когда ударяю по чуваку а оружие проходит сквозь него и ладно бы хуй с ним, только чувак-то сразу меня палит и сообщает об этом всем своим корешам вокруг, от этого бага спасает переключение на пистолет 1 выстрел в чувака и обратное переключение на оружие ближнего боя, теперь все удары регистрируются, но подобное снова может случиться, после того как я убрал оружие....

Логика этот недостаток немногие заметят т.к. большинство сначала проходят сюжетку, короче в допах общение с Джони Сильверхендом (Киану Ривз), не соответствует их отношениям, прост вначале они друг-друга мягко говоря не любят, а в допах в это же время, они общаются как друзья, хотя такие перемены в отношениях произойдут через пару сюжетных заданий, да вроде бы хуй с ним, но из-за этого нельзя до конца погрузиться в историю

Ну что сказать... Киану

Против хайпа не попрешь так что вот.... (чек субтитры)



Джонни: Он ебанутый, мир ебанутый — ты тоже ебанутая, потому что в твоей голове сижу ебанутый я.

Перематать 



Джонни  Как думаешь, Бог есть?
Пойдём отсюда.

Джонни: Если хочешь спасти человечество, в первую очередь надо быть ебанутым.

Фоторежим

Прикольная вещь часто с ней играюсь













